



## **В Казани направлено в суд уголовное дело по факту гибели двух человек в результате пожара на плавучем кране**

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении старшего электромеханика плавкрана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности смерть двух или более лиц).

Следствием установлено, что 24 апреля 2015 года на плавучем кране, принадлежащем ООО «Торговый дом Коламбия», находящемся на зимнем отстое вблизи поселка Атары Республики Татарстан, в результате нарушений со стороны обвиняемого требований охраны труда при проведении сварочных работ произошел взрыв и возник пожар. В результате пожара двое рабочих, проводивших ремонтные работы, погибли.

Следствием собрано достаточно доказательств и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что следователями с целью недопущения повторения подобных случаев в контролирующие ведомства внесен ряд представлений об усилении контроля за соблюдением требований безопасности.

10 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1021764>